



SOMOGY VÁRMEGYEI
KORMÁNYHIVATAL

KÖZLEMÉNY

hulladékgazdálkodási hatósági eljárás megindulásáról

Az ügy tárgya: Az ALCUFER KFT. 7253 Csoma, külterület 072/4 hrsz.-ú telephelyén veszélyes és nem veszélyes hulladékok előkezelésére és nem veszélyes hulladékok hasznosítására vonatkozó új hulladékgazdálkodási engedély kérelme

Az ügy ügyiratszám: SO/KTHF/05617/2023.

Az eljárás megindulásának napja: 2023. július 06.

Az ügyintézési határidő: Az eljárás megindulásától számított 55 nap

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 50. § (5) bekezdése értelmében az ügyintézési határidőbe nem számít be az eljárás felfüggesztésének, szünetelésének időtartama.

Az ügyintéző neve és elérhetősége:

Kondacs Katalin kondacs.katalin@somogy.gov.hu
Telefonszám: 82/795-730

A kérelem rövid ismertetése:

Az **ALCUFER Ipari Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság** (a továbbiakban: Kérelmező) rendelkezik a Somogy Megyei Kormányhivatal Kaposvári Járási Hivatal Agrárügyi és Környezetvédelmi Főosztály Környezetvédelmi Osztálya (a továbbiakban: Hatóság) által az SO-04Z/KO/2288-12/2018. ügyiratszámon kiadott veszélyes és nem veszélyes hulladékok előkezelésére, illetve nem veszélyes hulladékok hasznosítására vonatkozó hulladékgazdálkodási engedéllyel (a továbbiakban: Engedély), amely **2023. október 15.** napjáig hatályos.

A Kérelmező 2023. július 06. napján a Somogy Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztályhoz (a továbbiakban: Kormányhivatal) benyújtott kérelmében veszélyes és nem veszélyes hulladékok előkezelésére és nem veszélyes hulladékok hasznosítására vonatkozó engedély kiadását kérte.

A Kérelmező neve, székhelye:

ALCUFER Ipari Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság (székhely: 9023 Győr, Mészáros L.u.13.)

A tervezett tevékenység hatásterülete, az érintett települések:

A tervezett tevékenység végzésének helye és módja, Somogy vármegye területén a tárgyi ingatlanon történő veszélyes és nem veszélyes hulladék előkezelésére és nem veszélyes hulladék hasznosítására.

A Kormányhivatal a közleményt a honlapján (<https://www.kormanyhivatal.hu/hu/somogy/hirdetmenyek1>) **2023. július 14.** napján **teszi közzé.**